

促进中国人才交流协会发展研讨会在毕节召开

张 律

2013-08-22 09:03:00

来源: 毕节日报 2013年08月20日

8月18日, 促进中国人才交流协会发展研讨会在毕节市召开。人社部全国人才交流中心主任、党委书记王建华, 人社部政策研究司副巡视员卢爱红, 人社部全国人才流动中心党委副书记陈世华, 贵州省人力资源和社会保障厅副厅长叶树平等出席会议。毕节市委常委、副市长孔昌生参加会议并介绍毕节市基本情况。

中国人才交流协会是经民政部批准、由人力资源和社会保障部主管的全国性社会团体。其成员主要为政府人事部门所属人才交流服务机构、各级各类人才市场、各类企事业单位和相关社会团体。

王建华简要介绍了中国人才交流协会的基本情况。他说, 此次促进中国人才交流协会发展研讨会在毕节市召开, 是贯彻落实今年3月与贵州省联合举办的第一届中国贵州人才博览会上签订的人才战略合作协议的具体举措。研讨会以“合作与发展”为主题, 研讨内容围绕人力资源服务产业发展和服务项目、中国人才交流协会发展情况、协会会员单位与毕节市加强交流合作等方面展开。

叶树平说, 贵州省委、省政府高度重视人才工作, 先后出台了一系列有关人才工作的纲领性文件, 提出了“建设中国人才创业首选地”的战略目标。此次研讨会的召开, 充分体现了人社部和中国人才交流协会对毕节、贵州的人力资源服务工作的重视、关心和支持。我们要以此次会议召开为契机, 通过对人力资源服务产业和业务合作等问题的深入探讨和交流, 进一步找准工作方向, 明晰工作思路, 明确工作措施, 推进贵州人力资源服务业的发展。

孔昌生向参加研讨会的人员简要介绍了毕节试验区经济社会发展情况和毕节的政治优势、资源优势、区位优势。他说, 近年来, 毕节市委、市政府高度重视人才工作, 市委一届四次全会提出, 努力把毕节市建成“环境一流、人文彰显、活力迸发”的人才创新创业首选地。他相信, 此次研讨会的召开, 一定会为毕节在人才引进、人才发展等方面搭建一个良好的平台。

协会部分会员单位代表在会上也表示, 将在人才引进、人才培养、人才交流挂职锻炼等方面全力支持毕节市人才工作, 尽力为当地引进所需人才, 助力地方经济跨越发展。

毕节市人社局、毕节市人才办在会上分别介绍了毕节市人才基本情况, 下一步引进人才计划等。毕节市直相关部门负责同志参加研讨会。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

3717

发表

中国社会科学院电话：010-85195999 中国社会科学网电话：010-84177878；84177879 Email: skw01@cass.org.cn

投稿信箱: skw01@cass.org.cn 网友之声信箱: skw02@cass.org.cn 地址: 北京市朝阳区望京中环南路1号

版权所有: 中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号